
社 内 の 風 通 し が よ く な る サ ー ビ ス

在宅勤務で
社員同士の

コミュニケーションに
課題を感じる

フリーアドレス
ABWなどで

より多くのアイディアを
創出したい

テレワークなどの新しいワークスタイルのために

らくーざを使ってみませんか︖

フリーアドレスで抽選席決め
偶発的な出会いを楽しむ

らくーざ

簡単操作で座席管理

管理者管理者

ユーザーユーザー

だれがどこで働いているかわかる︕

どの場所で働くことが最適か分かる︕

だれがどこで、どの様な気持ちで働いてるかわかる︕

各ユーザの出勤状況を把握できる︕



テレワーク導入の必要性

テレワーク導入後の課題︓メンタルヘルス

お問い合わせ先 らくーざ HPは
こちらから

無償トライアルで勤務状況を可視化してご提供致します

従業員の
メンタルヘルス状況 オフィスの稼働状況テレワークの実施率

2022 年卒の大学生の 82.4%がテレワークを利用したいと回答。

テレワークを積極化している企業の 6割以上で労働時間が減少。

テレワークを導入している企業は、導入していない企業と比較して
一社当たりの労働生産性が約 1.6倍※3

※4

※2

※1

※1.2021 年 5 月 17 日～ 2021 年 6 月 8 日「あさがくナビ 2022（ダイレクトリクルーティングサイト会員数 No.1）」へのサイト来訪者。2022 年 3 月卒業（修了）
予定の大学生・大学院生を対象とした学情調べ。※2. 平成 30 年度 年次経済財政報告（内閣府）より総務省作成。「テレワークの最新動向と総務省の政策展開（令和 3
年 1 月 27 日総務省情報流通行政局情報流通高度化推進室）※3. 平成 28 年通信利用動向調査（H29.6.8 総務省公表）※4.2020 年 9 月 14 日～9 月 18 日『月刊総務』調べ。
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000004.000060066.html

テレワーク導入の必要性・導入後の課題
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